
3. ṕısemka

Př́ıklad 1 [1b]:
Spočtěte Fourierovu transformaci (t.j. poč́ıtejte integrál

∫
R f(x)e−2πiξxdx) funkce

f(x) = e−axY (x),

kde a > 0 a Y (x) je Heavisidova funkce.
Př́ıklad 2 [5b]:

Řešte v oboru temperovaných distribućı rovnici

u′ + au = δ0, a > 0

1. Aplikujte formálně Fourierovu transformaci a najděte kandidáta na řešeńı
[2b]

2. Proveďte zkoušku, t.j. spočtete př́ıslušné distributivńı derivace a dosaďte
do rovnice [3b]

Všechny kroky pečlivě vysvětlete a okomentujte.
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